
Gospodarsko razstavišče, 17.5. - 18.5.2010

3. festival gospodarstva osrednjeslovenske regije

Pred nami je že tretji festival gospodarstva naše regije INOVATIVNOST IZZIVI GOSPODARSKEGA  
RAZVOJA 2010, ki ga pripravlja GZS Območna zbornica Ljubljana v sodelovanju z inovativnimi  
podjetji in inštitucijami podpornega okolja, občinami in obrtnopodjetniškimi conami. 

Tudi letos se bomo posvetili ocenitvi inovativnih gospodarskih rezultatov v regiji za preteklo 
leto, podelili bomo nagrade in priznanja za inovacije za leto 2009, predstavitve, srečanja in 
okrogle mize pa bodo razširile poslovne priložnosti na medpodjetniškem trgu za razstavljalce 
in za obiskovalce. 

Dogodek bo 17. in 18. maja na Gospodarskem razstavišču, poleg podjetij in inovacij pa 
bomo gostili tudi udeležence iz Evropske unije, pričakujemo inovatorje iz več držav, ki se bodo 
predstavili na drugem mednarodnem sejmu inovacij, celoten dogodek pa je del vseev-
ropskega tedna podjetništva, ki ga organizira Evropska komisija kot spodbudo in vsestransko 
promocijo podjetnosti posameznika in nacionalnih gospodarstev. 

Pod pokroviteljstvom JAPTI, javne agencije za podjetništvo in tuje investicije bodo potekale 
razprave in okrogle mize na Evropskem odru, v dveh dnevih pa se bodo predstavili tudi drugi 
pomembni deležniki spodbujanja inovativnosti. O inovativnosti med mladimi pa bodo spre-
govorili kar sami v posebej za to pripravljenih »sejemskih laboratorijih« in kreativnicah za šolarje 
in študente.

V dveh dnevih dogajanj boste dobili odgovore na strokovna podjetništka vprašanja, spoznali 
nove poslovne partnerje, zaznali razvojne smernice - odkrili svoije nove potenciale. Vaš čas 
bo dobro naložen.

Vzemite si čas za razstavljanje in promocijo vašega podjetja na edini prireditvi 
gospodarstva osrednjeslovenske regije. 
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Razstavljalci, nastopi in predstavitve

Podjetja s posluhom za inovacije v osrednjeslovenski regiji•	

Podporno okolje Ljubljanske urbane regije •	
 

	 GZS Območna zbornica Ljubljana •	
	 Regionalna razvojna agencija ljubljanske urbane regije•	
	 Zavod za zaposlovanje OE Ljubljana•	
	 Obrtno podjetniške cone in občine •	
	 Tehnološki park in inkubatorji•	
	 GZS Infocenter; poslovne priložnosti•	

Drugi mednarodni sejem inovacij •	
	 (IFIA International federation of Innovators Associations and ASI)

Naj inovacije za leto 2009 in podelitev nagrad za inovacije •	
 	 Območne zbornice Ljubljana

»UPP« Ustvarjalna podjetniška prihodnost •	
	 novi podjetniki se predstavijo 

Panorama franšiz•	

Mladi in inovativnost  •	

	 Delavnice za osnovnošolce, •	
	 Open lab za srednješolce in •	
	 Inovativni študentski projekti •	

OKROGLE MIZE IN DELAVNICE NA EVROPSKEM ODRU •	

IPR Evropska Agencija za zaščito IL na Kitajskem	•	
JAPTI - Mednarodne inovativne mreže•	
SID - Financiranje inovacij	•	
Evropski teden podjetništva 	•	
Inovacije v storitvah - okrogla miza•	
Od ideje do patenta (delavnica za  •	

	 osnovnošolce in srednješolce)
Dobri kadri - dobra naložba (Moje delo)•	

Mrežna kavarna s strokovnjaki za zaščito intelektualne lastnine•	

Modna revija »Za poslovne priložnosti«•	

več informacij: www.ozljubljana.si•	
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